Instrukcja montazu

Symbol:
2000

Przeznaczenie:
Sportowe - rekreacyjne

Utworzenie:
2010-05-20

Temat/Nazwa:
Kosz do koszykowki

Uwagi:
Do wkopania, wysieg 1650mm

Zasady ogdine

Urzadzenie montowaé zgodnie z projektem zagospodarowania terenu, a w przypadku jego braku,

z zachowaniem ponizszych zasad:

- Montaz urzadzen dokona¢ z zachowaniem odpowiednich stref bezpieczenstwa i uzytkowania sasiednich urzadzen
istniejacych oraz planowanych, zgodnie z zasadami zawartymi w PN EN 1176.

- W strefie funkcjonowania urzadzenia nalezy zapewni¢ nawierzchnie w zaleznosci od mozliwosci swobodnego upadku
dla danego urzadzenia zgodnie z PN EN 1177.

- Montaz urzadzenia nalezy wykona¢ na terenie réwnym i ptaskim, niezwlocznie po dostarczeniu na miejsce budowy,
zabezpieczajgc obszar prac montazowych przed osobami nigpowotanymi,

- Podczas prac montazowych stosowa¢ sie do instrukcji montazu danego urzadzenia.

- Montaz urzadzen w terenie nalezy rozpoczaé od doktadnego wyznaczenia miejsc montazu wszystkich urzadzen z zachowaniem
odpowiednich stref bezpieczenstwa dla kazdego urzadzenia.

- Strefy bezpieczeristwa nie powinny na siebie zachodzic.

- Do montazu urzadzen nalezy uzy¢ odpowiednich narzedzi i $rodkéw technicznych. SDOS()b montaiu

1.W przypadku, gdy urzadzenie ma by¢ czescig boiska do koszykawki, nalezy zastosowac sie do ponizszych zasad:

- odlegtos¢ srodka wykopu do linii korcowej boiska powinna wynosi¢ 450 mm,

- czotowa krawedz tablicy kosza powinna znajdowac sig w odleglosci 1200mm od linii koficowej boiska,

- srodek obreczy kosza powinien znajdowac sig¢ w odlegtosci 1575mm od linii koricowej boiska,

Prawidtowe utozenie wykopu fundamentowego i kosza wzgledem linii koficowej boiska pokazano na ponizszym rysunku.

2.Montaz kosza do koszykowki rozpoczynamy od zaplanowania miejsca wykopu fundamentowego. D6t fundamentowy powinien mie¢ wymiary:
800 x 800 x 900 mm ( szer. x dhug. x gteb. )

| 1650 | linia konicowa boiska
: gr.50mm
w1 1650
Boisko
. ]_@ Tablica
kop fundamento
H |50
[ TTOY l s A
8 Sllradl b > W 0$ symetrii boiska
2133x4 mm - -+ \
Szpilki zbrojeni |-800 ! | |
zpilki zbrojenia | 5 Obecz
Fmer £ pod nakretki M20 I 1200
e | 1575 _| \ Stup
e ;} ‘ Linie od szpilek utozonych réwnolegle / I ’
Rundament betonowy do linii koricowej boiska 5
[<890.yvlewany ze zbrojeniem

3.Po doktadnym zaplanowaniu i rozmierzeniu miejsca montazu kosza, wykonujemy wykop fundamentowy, a nastepnie umieszczamy w nim zbrojenie
fundamentowe.Wazne jest aby szpilki gwintowane zbrojenia fundamentowego byly utozone w pozycji réwnolegtej do linii koricowej boiska, tak jak
pokazano na rysunku. Zbrojenie powinno by¢ utozone na takiej wysokosci - aby po zalaniu wykopu betonem klasy B15 do wysokosci 270mm ponizej
poziom terenu - gwintowane szpilki zbrojenia wystawaty rowno ponad powierzchnie betonu.

4.Po zwigzaniu betonu (min. 7 dni) wkrecamy 4 nakretki M20 na szpilki zbrojenia,a nastepnie osadzamy na nim statyw rurowy kosza i przykrecamy
go 4 nakretkami M20 na podkfadkach M20.

5.Nastepnie przy pomocy poziomicy ustawiamy pion statywu dokrecajac odpowiednio gérne i dolne nakretki przy jego podstawie.

6.Do tablicy z kaseta mocujaca, montujemy obrecz z siatka taricuchowa przy uzyciu 4 $rub zamkowych M10 x 60 z podktadkami i nakretkami.

Tak przygotowana tablice wsuna¢ na zaczep kasety przy ramieniu statywu.

7.Rurki usztywniajace, zaopatrzone w koricéwki do regulacji diugosci, regulujemy i montujemy faczac gorne naroza tablicy ze statywem

przy uzyciu 2 $rub M10 x 30 z podktadkami i nakretkami oraz 1 $ruby M12 x 40 z podktadka i nakretka. Nalezy zwrdci¢ uwage na prostopadiosé
tablicy do podtoza.

8.Do kasety wkrecamy 4 sruby M10 x 80 z podktadkami, wktadamy sworzen blokujacy tablice, zabezpieczamy go zawleczka, a nastepnie
zaklepujemy miotkiem.

9.Pozostatq przestrzer wykopu wypeiniamy nawierzchnig wybrang podczas kopania zagtebienia.
10.Teren réwnamy i sprzatamy po pracach montazowych, Zalecenia i uwaqi

- Miejsce montazu urzadzenia nalezy uzgodni¢ z wiascicielem lub zarzadca terenu.
- Nalezy zwroci¢ szczegdlng uwage aby urzadzenie nie narazato innych uzytkownikow np. nie blokowato drég stuzb ratowniczych.

UWAGA'! Urzadzenie nalezy stosowac zgodnie z jego przeznaczeniem.




i

/1 Ayuswepund .osNu.WWaW.,Mw.ﬂ-s_& \\
ZSmjy
Amojuswepuny 32403S 000°4S
A TT-60-£102 BN | upIeW Yezsniely 1[INi
elsioMm eyeq 2S0[I | ejeq zozid Auozpmelids zoz4d Auojsaly zozud Auemopiplosdez
IDVMN/'SAY AN| “LVIW | "1ZS HVINAM HUMM_NU VMZVN N
Sees| ¢ TXQLX001 eyoeig T
GE€Ts| ¢ X0/X09C eyoelg C
S€TS| b 009X02@ 304 €
GeCs| 8 0TEX8D 304d b
GETS| b 0£EX8% 1514 g

o0GT

w1 ————p
=
020
S
(@]
A 0ZI
(S:1)V-V

00

e Q9C

0L

00t
00¢€

o —-—-—e
0L

g0

0S

19 %

06¢

Sl

——————5

00T




